

平成30年8月10日

各位

会 社 名 株式会社 鈴木

代表者名 代表取締役社長 鈴木 教義

(コード:6785、東証第一部)

問合せ先 取締役専務執行役員 横山 勝登

(TEL. 026-251-2600)

株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、下記のとおり株主優待制度の変更を決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社は、長期的により多くの当社株式を保有いただくことを目的として、株主優待制度を変更いたします。

2. 変更の内容 (変更箇所は下線を付しております。)

(1) 現行の株主優待内容

2018年6月30日を基準とする株主優待内容

保有株式数	継続保有期間	優待内容
100 株以上 1000 株未満	_	1,500 円相当の地元名産お菓子詰め合わせ
1000 株以上		2,500 円相当の地元名産お菓子詰め合わせ

(2)変更後の株主優待内容

①2019年6月30日を基準とする株主優待内容

保有株式数	継続保有期間	優待内容
200 株以上 1,000 株未満	半年以上※	1,500 円相当の地元名産お菓子詰め合わせ
1,000 株以上		2,500 円相当の地元名産お菓子詰め合わせ

※継続保有期間の半年以上とは、2019年6月末日及び2018年12月末日の株主名簿に当該「保有株式数」 の保有を同一株主番号で記載、または記録されることといたします。

②2020年6月30日以降を基準とする株主優待内容

@1010 0/1 00 P/N E - E - E D/N - E E 1/1			
保有株式数	継続保有期間	優待内容	
200 株以上 1,000 株未満	<u>1 年以上</u> ※	1,500 円相当の地元名産お菓子詰め合わせ	
1,000 株以上		2,500 円相当の地元名産お菓子詰め合わせ	

※継続保有期間の1年以上とは、当年6月末日、前年12月末日及び前年6月末日の株主名簿に当該「保有株式数」の保有を同一株主番号で記載、または記録されることといたします。